



# 书法盛宴,约起来!

## 江苏省书法院精品巡展首站在盐城开展

大雨倾盆也挡不住大家的热情。10月26日下午,江苏省书法院精品巡展盐城站在盐城市文化馆开幕,展出了江苏省书法院的7名书法家70幅作品,当天数百名书法家、书法爱好者和市民欣赏了一场文化盛宴。现代快报记者了解到,本次书法展将持续到11月13日,是江苏省书法院精品巡展的第一站。

据介绍,参加本次巡展的作者有李啸、卢立彬、白鹤、陆衡、张六骏、宇文家林和李双阳,均为江苏省书法院专职书法家,展览将会展出7人近期创作的书法作品各10件。“这些作品分别代表了各位书法家近年来的最新艺术成果和最高创作水平。”江苏省书法院院长李啸表示,这是一次从有高度走向有深度、从有厚度走向有温度的系列巡展。

“我们要把高质量的书法作品带到地方,团结凝聚当地书法家、促进当地的书法发展,从而繁荣并推动全省的书法创作。”



市民观展 现代快报/ZAKER南京记者 姜振军 摄

李啸说,之所以把江苏省书法院精品巡展首站放在盐城,是因为这里有着良好的书法生态,当代著名书法家管峻就是盐城人,而且盐城是革命老区,是一座古老而富有生机的城市。

在开幕式上,虽然不能亲临现场,但中国书法院院长管峻发

来了贺辞,对展览在自己的家乡成功举办表示祝贺。据了解,展览由江苏省书法院、盐城市文广新局和现代快报主办,本次巡展的第一步将在省属13个地级市陆续举办,下一步还将在其他一些重要的县市展出。

现代快报/ZAKER南京记者 姜振军



《但丁密码》海报

## 福利等你来抢!

现代快报观影团又来发福利啦!在即将到来的11月,国内影院几乎要被美国大片占去一半江山,期待值部部都很高。为了满足影迷们的期待,现代快报联手南京万达影城江宁太阳城店推出超级福利,邀请40位读者11月5日(下周六)晚上7点半的黄金场次观看汤姆·汉克斯新片《但丁密码》。这些读者也将成为江苏首个杜比影院的抢鲜体验者。

另外,法国圣马可童声合唱团亚洲巡回之旅南京站11月4日将在南京保利剧院唱响,也有票送,敬请期待。

现代快报/ZAKER南京记者 郑文静 曹锋

## 悬疑大片 看汤姆·汉克斯如何“拯救世界”

作为著名悬疑IP《达芬奇密码》系列作品的续集,《但丁密码》即将于10月28日与北美同步上映,由汤姆·汉克斯饰演的兰登教授此次将面临最大危机,不仅遭受失忆和幻觉的双重打击,还有一系列以全人类性命为要挟的终极谜题等待他去破解。

众所周知,汤姆·汉克斯是好莱坞实力派代表人物,曾凭《费城故事》和《阿甘正传》连续两年摘得奥斯卡影帝。而本片导演朗·霍华德 2001年曾凭借《美丽心灵》获得了奥斯卡最佳影片

和最佳导演奖。当朗·霍华德遇上汤姆·汉克斯,必然让《但丁密码》的期待值不断刷高。

好片子当然还需要好效果。记者从南京万达院线获悉,坐落于江宁百家湖商圈的南京万达影城江宁太阳城店六号厅杜比影院(Dolby Cinema)即将于11月11日揭幕,这将是全国第六个杜比影院,也是江苏省内首家杜比影院。11月5日(下周六)晚上7点半,现代快报观影团的幸运读者,将走进这间尚未对外开放的新式影院免费观看《但丁密码》。

## 天籁之音 法国圣马可童声合唱团下周在宁登台

电影《放牛班的春天》自2004年上映以来,常年以9.2的极高评分占据着豆瓣电影的前列位置,几乎零差评。作为影片的绝对主角,在这部电影里演出的法国圣马可童声合唱团也声名鹊起。2005年,圣马可童声合唱团首次来中国演出,在北京、上海的演出一票难求,随后该团

多次来华演出,并受到观众喜爱。在合唱团成立三十周年之际,圣马可童声合唱团开启亚洲巡回之旅,11月4日,该团将在南京保利剧院唱响天籁之音。

现代快报经过和演出主办方争取,将邀请部分幸运读者免费到场观摩。想看的读者,记得及时关注下周的快报哦!



圣马可童声合唱团成员

### 抢票方式

- 1想参加《但丁密码》抢票的读者,请关注“现代快报”微信公众号(ID:xiandaikuaiobao)
- 2后台留言:#但丁密码+姓名+联系电话#
- 3记得在活动微信下评论哦,点ZAN越多,中奖几率越大

### 文化资讯

## “孙中山与黄埔军校”书画展在宁开幕

快报讯(记者 项风华)10月24日,由黄埔军校同学会(总会)和江苏省委统战部联合举办、江苏省黄埔军校同学会承办的纪念孙中山诞辰150周年“孙中山与黄埔军校”书画展在南京奥体中心开幕。黄埔军校同学会副秘书长郝一峰,省委统战部副部长、省社会主义学院党组书记周和平,民革江苏省委秘书长朱振中,省台联会长蔡宪沙及省各部

门领导共200多人出席了开幕式。

据了解,本次画展共展出来自全国26个省、自治区、直辖市黄埔军校同学会提供的150余幅黄埔同学、黄埔亲属后代、黄埔军校同学会机关干部的作品。这些作品形式新颖、风格各异,以“孙中山先生与黄埔军校”为主题,用艺术的形式再现了孙中山先生创建黄埔军校的革命历程。

## 郦波、纪连海要来凤凰书城开讲

快报讯(记者 郑文静)尽管往昔的古人已经永久地沉睡,可他们当初一个思想的变化或是对一件事情处理得稳妥与否,却对我们之后人类社会的发展产生了深远的影响。10月30日(本周日)南京凤凰国际书城联合贵州卫视邀请郦波老师、纪连海老师作客书城,与您一起聊聊《历史其实

很有趣》。感兴趣的读者注意,想参加此活动需要提前向书城预约。

另外,10月29日上午10点,南京脑科医院抑郁症专科病区主任陈瑜老师、南京新闻广播身心节目主持人杭凯老师将现身书城五楼多功能厅分享抑郁症是什么,以及如何正确面对抑郁症等话题。

### 明星动态

## 陈妍希首演喜剧,越土越好

快报讯(记者 曹锋)陈妍希携手佟大为主演的爆笑减压喜剧《外公芳龄38》将于11月11日在全国公映。片中,陈妍希饰演从农村进入大城市勇敢追梦的超能少女唐慧茹。首度挑战全喜剧表演的陈妍希全无“女神包袱”,不仅主动提议在外形上把自己变得更乡土,越土越好,还突击苦练福建普通话,力求让角色更生动搞笑。

《外公芳龄38》讲述了由陈妍希饰演的年轻单亲妈妈“唐慧茹”千里寻父,带着小儿子空降素未谋面的外公“何志武”(佟大为饰)家之后,同一屋檐下的祖孙三代擦出无数火花的喜剧故事。

这是陈妍希主演的第一部喜剧电影。她表示,自己私下里很喜欢开玩笑,但大家甚少看到她的这一面。加上相对于



男演员,女演员演喜剧的机会比较少,所以,当她一看到《外公芳龄38》这个喜剧项目就很心动,跃跃欲试。从片方曝光的剧照看,《外公芳龄38》中,陈妍希不仅顶着阿姨款的爆炸头,还有各种配色不着调的穿着,和观众熟悉的“国民女神”形象完全不在一个频道。

## 李治廷跨国“恋爱”,还生萌娃

快报讯(记者 郑文静)作为“双料影后”金荷娜的中国大银幕首秀,将于11月4日上映的萌暖喜剧《非常父子档》得到了不少影迷的期待。昨天,该片在南京举办提前点映。没想到观影结束后观众反响最好的不是金荷娜的演技,不是李治廷的帅脸,而是他俩在片中“生”的跨国混血萌娃文梅森。“文梅森太可爱了,这才是名副其实的小戏骨”“这对父子满足了我对生活所有的幻想”“看完之后好想谈恋爱生猴子”诸如此类的影评足

见萌娃人气之高。

《非常父子档》讲述了一段“乌龙捐精”而引发的跨洋寻父的故事。全能男神李治廷搭档混血萌娃文梅森上演了一段有笑有泪的“撩爹”与“抗撩”大作战。故事虽然聚焦“捐精得子”社会话题,但是却非常适合全家一起观看。金荷娜与李治廷的跨国韩式浪漫爱情也为广大影迷撒了不少狗粮。著名影视演员刘松仁、老艺术家吕中、金牌配角苑琼丹的集体助阵飙演技也让影迷惊喜连连。